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PL4 Ch 8. A, B— Chemické rovnice

1. Zkontroluj, zda jsou rovnice spravné vycislené - pis jen ano x ne:

a) 2HCl +Zn > znCl, + H, ANO
b) CaC0O; - ca0 +3c0, NE
€)3H)S +20, &> 250, +3H,0 MNE

d)4Fe +30, > 2Fe,0, ANO

. Vycisli dané rovnice — dopln stechiometrické koeficienty, je-li to nutné:

aHCl + CaCo; > caCl, + H,0 + co, .
b)Agl > )Ag+ I,

Mg +0, - /Mg0

d)Si0, +4HF >  SiF, + JH,0
e)ZHz + 0, > 9H,0

f) CO, + H,O > H,CO;
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- Rozhodni, o ktery typ chemické reakce jde-chem. sluéovani, rozklad,

nahrazovani nebo podvojna zaména: I,

a) Fe +CuSO, - Cu + FeSO, chem. hahrgzovan,
/

b) 4Al +30, > 2Al0, hem. slyc'ovas,

) ZnS > Zn + S chem. rozklgo

£y Lo
d) H,S0, +2 KOH > K,S0, + 2 H,0 (oA vorng’ zamenaq
/
e) CH4 + 2 02 > 2 Hzo +C02 Géé'm. /’)QA/Z.QOV@//?/

f) 2H,0, > 2H,0 +0, chem. rozk/lad



